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1 сентября 2023 г.

Místo „čtyř zničených“ Il-76 v Pskově zatím západní
satelitní snímky ukazují dva lehce poškozené

putin-today.ru/archives/188014

Nenávidím Tsargrad, ale souhlasím s jejich přízvuky zde:

https://www.putin-today.ru/archives/188014
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No, až na to, že pro doslovnou přesnost můžeme říci, že Cargrad
spěchal a že teoreticky někde jinde mohou být 2 Ila (ze 4
deklarovaných v úvodních výkřikech), které jsou stále zničeny, ale
ještě nejsou vidět.

OK. O čem to mluvíme.

Investigativní projekt „Schémata“ ukrajinské služby Rádia Liberty
(tedy jakékoli domněnky o touze bagatelizovat „překonání“ Všemi a
NATO jsou okamžitě odstraněny, tato žumpa s radostí připíše
každou větrem otočenou popelnici v Ruská federace k akci tajné
ukrajinské zázračné vafle)

... zveřejnil první satelitní snímky pskovského letiště po útoku dronů, které v noci na
30. srpna podle různých odhadů poškodily dva až šest vojenských transportních
letounů Il-76.
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S přihlédnutím k tomu, že Rádio Liberty samo a okamžitě publikuje
snímky, lze humanitární žvásty o „podle různých odhadů
poškozených od dvou do šesti“ zahodit. Se stejnou mírou důkazů
mohli napsat „podle různých odhadů od jedné do pěti set“. Co
můžete    zobrazit   na satelitních snímcích? Nemůžete nevidět
spálené kostry obrů Il-76 (délky padesát metrů!) "Američané vidí ze
satelitů každého ruského vojáka, který odešel před větrem," Ukrajinci
a "vojenští zpravodajové" vás nenechají lhát ...

A prezentovali se tak, že se sami styděli nazývat letadla na
obrázcích „zničená“.

Je těžké popsat, co se celý den děje v ukrajinském mediálním
prostoru. Desítky videí z ukrajinských televizních kanálů s titulky,
jedno vítěznější než druhé. Hvězdy politického showbyznysu tráví
celé streamy (!) věnované této události.

Prezident této země zbitý armádou Ruské federace, ale přemožený
youtuberovi země, člověku, který z mediální reality vstupuje do
fyzické reality jen proto, aby si přičichl, Zelenskyj ve snaze mít čas
se vymáčknout, jako poslední kapky ze suchého hadru, z toho
šíleného humbuku o Pskově maximální vítězství, souhlasily do té
míry, že:
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Je však čas podívat se na satelitní snímky uniklé přes Radio Liberty.
Blahopřeji nám, my, miliony lidí, jako o něčem milníku, o tom
diskutujeme  už jeden den :
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Včera jsem  předpokládal , že se nebavíme o nějakých dálkových
wunderwaffech, ale o něčem vypuštěném  ne  zdaleka, maximálně z
pobaltských států (mnoho lidí si to myslí) nebo dokonce, sabotážně,
ze samotné Ruské federace, malichernosti. .

Teď to říkám s větší jistotou.

Odmítám předpokládat, že někdo vytvořil UAV létající 700 km (s
odpovídajícími náklady na banket) kvůli  tak škodlivému účinku (
tedy s takovou hlavicí ). Oba poškozené letouny na snímcích jsou
zřetelně opravitelné i přesným zásahem. Takový náboj je možné
zničit, snad kromě zásahu do plné palivové nádrže.

Poté, co přejdete na telegram "Radio Liberty" , (a pokud nechcete
skončit pohledy pro tyto ghúly, pak "Kassad" a  "Militarist" mají stejné
tři fotografie  ) uvidíte kromě této fotografie, ještě dva. Dlouhý záběr
ukazuje dvě letadla označená kroužky "RS" (jako poškozená) a
dalších pět neporušených poblíž.

„Radio Liberty“ je doplněno komentářem

Část letiště, kde mohou být další poškozená letadla, není kvůli vysoké oblačnosti
vidět.

https://t.me/radiosvoboda/46801
https://t.me/boris_rozhin/96336
https://t.me/infantmilitario/106157
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Soudě podle toho, co vidíme na obrázcích, není technologicky nic 
odlišného od toho, co měli Ukrajinci (nebo dokonce Gruzínci!) k
dispozici před šesti měsíci, rokem, rokem a půl. Se stejným
úspěchem mohli spáchat sabotáž na letišti v Primorském teritoriu a
prohlásili o zázračné zbrani, kterou vyvinuli, letící 10 tisíc
kilometrů.   

 Pokud na to přijde, před měsíci je příběh o sovětském Striži, který
letěl na letiště v Saratovské oblasti, ještě silnější (znepokojivější). V
prosinci 2022 nás pak porazili i naši (?) pravdomluvci:  „toto je
přelomový přechod a znamení, jak to teď bude šlapat, jak se to
stane každodenní normou, sbohem letectví!“     Poté se několik
měsíců nic takového nedělo.  

Je dobře, že včera, z opatrnosti (a jen ze zvyku, abychom se ujistili,
že „na velkou vzdálenost“ se nudné oficiální zprávy úřadů Ruské
federace často ukáží být blíže realitě než jasná neoficiální lůno
pravdy ) použil definici „zasaženo“ (a nezničeno) a „pravděpodobně“
(čtyři letadla).

No a dvouměsíční série, od začátku NMD nevídaná, bez jediného
sestřeleného letounu VKS Ukrajinci ve vzduchu (trvá od 29. června),
se mezitím protáhla na další den.

Účetní 
 https://aftershock.news

 
 
 

https://aftershock.news/?q=node/1284232

